

REPUBLIKA HRVATSKA  
GRAD PRELOG  
MJESNI ODBOR CIRKOVLJAN

Cirkovljan, 18. lipanj 2024.

Z A P I S N I K

sa pete sjednice Vijeća mjesnog odbora Cirkovljan, održane dana 17. lipnja 2024. godine u prostorijama Sportski ribolovnog društva Ostriž Cirkovljan, s početkom u 20,05 sati.

Sjednici prisustvuju: Božidar Glavak, Marijan Jurčan, Dejan Najman, Zvonko Gašparić, Ivan Šimunković, Mario Horvat i Predrag Sačić.

Predsjednik MO Cirkovljan utvrđuje da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljane odluke, te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Donošenje odluke o zahtjevu Režek Darka i Miljenka Barić za otkup nekretnine k.č.br. 588/1 , K.O. Cirkovljan.
2. Donošenje odluke vezanih uz prometnu problematiku u mjestu.
3. Ostala pitanja i prijedlozi.

Nakon jednoglasnog usvajanja predloženog dnevnog reda prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

Točka 1.

Darko Režek iz Cirkovljana, Trg svetog Lovre 30 i Miljenko Barić iz Cirkovljana, Trg svetog Lovre 28 svojim dopisom od 3. travnja. 2024. godine podnose zahtjev za otkup nekretnine u K.O. Cirkovljan, k.č.br. 588/1. Navode da je u naravi navedena čestica u višegodišnjem korištenju obiju gospodarstava.

Čestica je u katastru i u zemljišnoj knjizi upisana kao nerazvrstana cesta i u vlasništvu je Grada Preloga kao javno dobro u općoj uporabi.

Nakon rasprave većinom glasova prisutnih vijećnika ( četiri vijećnika za , dvoje protiv i jedan suzdržan vijećnik) donesena je odluka o promjeni statusa javnog dobra navedene čestice, budući se njome ne koristi nitko osim podnositelja zahtjeva.

Nezadovoljan ishodom glasovanja vijećnik Mario Horvat napustio je sjednicu vijeća M.O.-a.

## Točka 2.

Zbog ukazane potrebe i zahtjeva mještana Mjesni odbor predlaže da se na navedenim lokacijama u mjestu postavi određena prometna signalizacija i to:

- Cvjetna ulica (lokacija kod dječjeg igrališta) postava naprava za smirivanje prometa i postava prometnog znaka C08.  
Obrazloženje: zbog nepoštivanja ograničenja brzine kretanja vozila a blizine dječjeg igrališta predlaže se navedena mjera.
- Dravska ulica, na početku i kraju ulice postaviti prometni znak B08 Zabrana prometa za teretna motorna vozila sa dopunskom tablom E07, 5 t ( najveća dopuštena masa vozila na koju se naredba odnosi), te tabla s natpisom „osim stanara“.  
Obrazloženje: Navedena ulica izvedena je sa samo jednim slojem asfaltnog zastora ( nema nosivi i habajući sloj), te će prometovanjem teških kamiona koji prevoze šljunak, vjerojatno doći do oštećenja kolnika. Na početku ulice iz pravca akumulacijskog jezera postoji prometni znak B 25,(zabrana prometa za vozila koja prekoračuju određeno osovinsko opterećenje) i dopunska tabla 5t
- Ulica Zdenci, izlaz na tu ulicu iz slijepe ulice kod kućnog broja 37 , postaviti prometno zrcalo K28.  
Obrazloženje: zbog blizine objekta i parkiranih automobila bitno je smanjena preglednost, te je eventualni dolazak vozila iz pravca mjesta vidljiv tek kad se vozilom dođe na voznu traku.
- Donja ulica – raskršće sa Dravskom ulicom, 120 do 150 m od obilježenog pješačkog prelaza iz pravca Draškovca postaviti prometni znak A21 ( približavanje pješačkom prijelazu. Trenutačno postoji neposredno uz obilježeni pješački prelaz znak C02 (pješački prelaz).  
Obrazloženje: Dolazeći iz pravca Draškovca zbog zavoja, pješački prelaz je dosta kasno uočljiv i ništa vozača ne upućuje da nailazi na obilježeni pješački prelaz. Ovaj pješački prelaz koriste svi učenici koji dolaze iz Dravske, Nove, Cvjetne i Ulice Brestek za odlazak i dolazak iz škole.

Predlaže se da stručne službe Grada sa mjerodavnim službama ŽUC-a i HC-a utvrde opravdanost ovih naših zahtjeva te da prihvate ove naše prijedloge ili predlože neka svoja rješenja, skladno prometnim propisima.

## Točka 4.

Predsjednik MO-a ukratko je izvjestio prisutne o svim aktivnostima i poslovima koji su se odvijali vezano uz realizaciju planova MO-a od posljednje sjednice Vijeća.

Donesena je odluka da se pokrene postupak uređenja objekta na k.č.br. 335/ u Ulici Zdenci, stari elekto-mlin, gdje bi se prema pravilima struke objekat uredio i bio dostupan javnosti. Također se predlaže da se dosadašnjim korisnicima mlina za postojeću opremu koja se nalazi unutar objekta isplati adekvatna naknada.

Za unutarnju stolariju koja će se postavljati u Domu kulture odlučeno je da neće biti bojana već natur furnir hrasta.

Dovršeno u 20,50 sati.

Predsjednik MO Cirkovljan  
Božidar Glavak

**GRAD PRELOG**

<b>Primljeno: 18.06.2024.</b>		
<b>Klasifikacijska oznaka:</b>	<b>Ustrojstvena jed.</b>	
<b>024-06/24-01/19</b>	<b>03</b>	
<b>Uredžbeni broj:</b>	<b>Prilozi</b>	<b>Vrijednost</b>
<b>24-4</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>

